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1. Préambule 
Le Groupe de travail Mensa a été formé durant le Conseil des Étudiants du 26 octobre de 
l’année passée, après la demande de Jean-Thomas Vacher, qui souhaitait établir le dialogue 
avec Mme. Bersier (Gestion des locaux).  

Le GT ainsi formé a alors eu pour tâche de : 

1. Créer deux questionnaires : 
a. Le premier concernant les distributeurs de nourriture de l’Université de 

Fribourg ; 
a. Le second concernant les Mensas et les cafétérias de l’Université de Fribourg. 

2. Transmettre les questionnaires précités aux étudiants et autres acteurs de l’Université 
de Fribourg ; 

3. Analyser les données et écrire un rapport.  

Si le présent rapport est accepté par le Conseil des Étudiants, le Comité de l’AGEF se 
chargera de faire le nécessaire pour engager des discussions avec les Mensas pour que les 
remarques des étudiants soient entendues. 

Ce rapport fait uniquement état des résultats du second questionnaire ; l’analyse des résultats 
concernant le premier vous sera transmis ultérieurement.  

2. Données de base 
Le premier questionnaire a rassemblé 1'812 réponses, que l’on a séparées en plusieurs 
groupes : 

1. Par « fonctions » des personnes ayant répondu : 
a. Etudiant(e) ; 
b. Collaborateur/collaboratrice scientifique ; 
c. Membre du corps professoral ; 
a. Membre du personnel administratif et technique.  

2. Par faculté : 
a. Lettres ; 
b. Sciences; 
c. Sciences économiques et sociales ; 
d. Droit ; 
e. Théologie ; 
f. Interfacultaire. 

Les graphiques 2.1 et 2.2 illustrent cette répartition.  
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Graphique 2.1 :  Répartition des répondants en fonctions 

 

Graphique 2.2 :  Répartition des répondants en Facultés 

 

La majeure partie des répondants sont donc des étudiants (1'330, 74%), alors que la Faculté 
des lettres représente presque le tiers des réponses au questionnaire (585, 32%). À notre 
grand regret, 16 pourcents des personnes ayant répondu au questionnaire n’ont pas indiqué 
leur Faculté.  

Le tableau en page suivante montre que la fréquentation des Mensas est relativement stable 
(698 personnes par jour en moyenne), bien que le vendredi soit sujet à une baisse de visites 
(baisse de 16 pourcents par rapport à la moyenne ; cela s’explique très certainement par le 
fait qu’un grand nombre d’étudiants rentrent le week-end). Cette baisse de fréquentation se 
remarque également dans les autres groupes,  

1330; 74% 

257; 14% 

59; 3% 

166; 9% 

Étudiants

Collaborateurs scientifiques

Corps professoral

Personnel administratif

585; 32% 

383; 21% 
232; 13% 

241; 13% 

31; 2% 

44; 3% 

296; 16% 
Lettres / Philosophische Fakultät

Sciences / Mathematisch- und 
Naturwissenschaftliche Fakultät

Sciences économiques et sociales / 
Wirtschafts- und Sozialwissenschaftliche 
Fakultät

Droit / Rechtswissenschaftliche Fakultät

Theologie

Interfacultaire / Interfakultär

Sans faculté
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Tableau 2.1 :  Fréquentation des Mensas par jour et par Faculté 

  Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi 
 Etudiant(e) 713 756 781 740 500 
 Lettres 216 256 241 249 134 
 Sciences 152 178 163 171 137 
 SES 126 97 105 80 61 
 Droit 96 112 148 130 95 
 Théologie 10 7 7 9 4 
  Interfacultaire 7 7 7 7 2 
 Sans faculté 106 99 110 94 67 

3. Analyse des données 
Nota bene  Les données présentées ci-après concernent uniquement les étudiants. Les 

statistiques détaillées (par fonction à l’Université) sont disponibles dans le fichier 
Excel joint à ce rapport.  

Nota bene  Les graphiques relatifs aux propos ci-après sont donnés en annexe.  

 

Les données ont été triées de manière à pouvoir analyser les réponses des étudiants par 
Mensa différente (Miséricorde, Pérolles, Regina Mundi). Il est intéressant de constater qu’il 
n’y a pas de différence majeure entre les différentes Mensas ; les réponses sont semblables 
pour la grande majorité des questions posées.  

Intersemestre et horaires 
La moitié des étudiants ayant répondu au questionnaire ne vont pas manger à la Mensa durant 
les intersemestres. L’autre moitié est plus susceptible d’aller manger à la Mensa durant les 
périodes de révision et d’examens (fin décembre à mi-janvier).  

Les horaires de service de repas chauds actuels des Mensas sont de 11h00 à 13h30. 20 
pourcent des étudiants n’en sont pas satisfaits. Plus de la moitié des étudiants souhaiteraient 
que les Mensas servent des repas jusqu’à 14 heures. Concernant l’heure d’ouverture, ils 
paraissent satisfaits (environ 60 pourcents ne souhaitent pas de changement).  

Une plus grande plage horaire pour manger à midi est également souhaitable durant 
l’intersemestre (les horaires actuels étant de 11h30 à 13h00). La majorité des étudiants 
souhaiteraient une ouverture plus longue.  

Une minorité d’étudiants désirent la possibilité de manger le soir dans les Mensas qui ne 
proposent pas encore ce service.  
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Prix  
Plus de 40 pourcents des étudiants trouvent que les prix à la Mensa ne sont pas adaptés. Ce 
pourcentage baisse à 18 pourcents pour la cohorte des professeurs ayant répondu au 
questionnaire, de même que pour le personnel administratif et technique de l’Université (30 
pourcents pour les collaborateurs scientifiques).  

Les repas hors-menus (buffet, buffet végétarien, salades, etc.) ont souvent été les plus 
souvent cités, de même que les cafés et les boissons en PET, comme étant trop chers.  

Menu et produits 
Une grande majorité d’étudiants (environ 75 pourcents) profiteraient d’un menu végétarien au 
moins une fois par semaine si celui-ci venait à être instauré dans les Mensas.  

On remarque également une grande implication des étudiants dans la provenance des 
produits (près de 90 pourcents des étudiants sont favorables à plus de produits régionaux, un 
peu moins pour les produits de saison, et aux alentours de 60 pourcents pour les produits bio 
et issus du commerce durable).  

Près de 40 pourcents des étudiants n’ont pas trouvé les informations concernant la 
provenance et les allergènes des produits proposés à la Mensa, alors qu’ils s’en souciaient.  

Cafétérias 
Dans l’ensemble, les étudiants sont satisfaits des horaires des cafétérias (semestre et 
intersemestre). On remarque cependant une légère baisse de satisfaction lors de 
l’intersemestre (horaires réduits).  

40 pourcents d’entre eux estiment néanmoins que les places sont insuffisantes.  

Près de 60 pourcents des étudiants ne sont pas satisfaits des prix et estiment qu’ils devraient 
être plus bas, notamment les boissons PET et les cafés.  

 

Pour terminer, il apparait, avec la dernière question, que les trois principaux problèmes des 
Mensas soient les horaires, les places trop peu nombreuses et l’absence de menu végétarien. 
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4. Conclusion et propositions 
L’AGEF peut maintenant ouvrir une discussion avec la Gestion des locaux ainsi que les 
Mensas concernant les points suivants : 

(a) Les prix que les étudiants trouvent trop hauts ; 
(b) Le manque de place ; 
(c) Les horaires trop restreints.  

 

Dans leur réponse au questionnaire, plusieurs étudiants ont émis l’idée d’un tarif spécial sur 
présentation de la carte d’étudiant, ce qui pourrait être un point de départ pour la diminution 
des prix des Mensas et des cafétérias.  

 

Au niveau des place à disposition pour manger, cela risque d’être compliqué d’obtenir quelque 
chose des Mensas, étant donné qu’elles utilisent déjà leur pleine capacité (cela nécessiterait 
beaucoup d’investissement).  

 

Concernant les horaires, là-aussi l’AGEF peut engager la discussion, et espérer obtenir des 
horaires d’ouverture allongés, pendant et en dehors du semestre.  
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Annexes 

1. Annexe données Miséricorde 

 

Annexe 1.1 :  Fréquentation des Mensas pendant l’intersemestre 

 

 

 

Annexe 1.2 : Satisfaction des horaires de la Mensa (Les horaires sont-ils 
adaptés ?) 

 

85; 13% 

105; 16% 

70; 11% 

49; 7% 

350; 53% 

Fin décembre / Ende Dezember

Du 1er au 15 janvier / Vom 1. – 15. 
Januar

Du 16 au 31 janvier / Vom 15. – 31. 
Januar

Du 1er février à la rentrée / Vom 1. 
Februar bis Semesterbeginn

Jamais / Nie

529; 80% 

130; 20% 

Oui / Ja

Non / Nein
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Annexe 1.3 :  Heures d’ouverture et de fermeture souhaitées (durant les 
semestres) 

 

Annexe 1.4 :  Heures d’ouverture et de fermeture souhaitées (durant 
l’intersemestre) 

 

Annexe 1.5 : Repas du soir (Voudriez-vous des possibilités de manger le 
soir ?) 

 

8; 4% 

118; 62% 

57; 30% 

7; 4% 

10h30

11h00

11h30

12h00

11; 4% 

197; 73% 

62; 23% 

13h00

13h30

14h00

14h30

3; 1% 

76; 33% 

131; 56% 

22; 10% 

10h30

11h00

11h30

12h00

65; 20% 

123; 37% 

112; 34% 

31; 9% 

13h00

13h30

14h00

14h30

157; 23% 

50; 7% 

490; 70% 

Oui, à Pérolles / Ja, in Perolles

Oui, à Regina Mundi / Ja, in Regina 
Mundi

Non / Nein
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Annexe 1.6 :  Les prix sont-ils convenables ? 

 

 

 

Annexe 1.7 :  Menu végétarien (S’il existait un menu végétarien, combien de 
fois par semaine en profiteriez-vous ?) 

 

  

392; 59% 

267; 41% 

Oui / Ja

Non / Nein

314; 48% 

96; 14% 

90; 14% 

159; 24% 

1 à 2 fois par semaine / 1 bis 2 Mal die 
Woche

3 à 4 fois par semaine / 3 bis 4 Mal die 
Woche

Tous les jours / jeden Tag

Jamais / Nie
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Annexe 1.8 :  Engagement en faveur des produits (2/2) (Votre choix serait-il 
influencé si les prix venaient à augmenter?)  

 

 

 

 

Annexe 1.9 : Provenance et allergènes (Êtes-vous sensible à la provenance 
des produits et à ce qu’ils contiennent ?) 

 

 

433; 67% 

217; 33% 

Oui / Ja

Non / Nein

249; 38% 

161; 24% 

249; 38% 

Oui, mais je n'ai pas trouvé cette 
information à la Mensa / Ja, aber finde 
diese Informationen in der Mensa nicht 
vor

Oui, et j'ai trouvé cette information à la 
Mensa / Ja, und ich finde diese 
Informationen in der Mensa vor

Non / Nein
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Annexe 1.10 :  Ce qui plait à la Mensa 

 

 

 

Annexe 1.11 :  Ce qui déplait à la Mensa 

 

  

246; 17% 

349; 24% 

389; 27% 

331; 23% 

120; 9% 
Place / Sitzplätze

Qualité de service / Qualität des Services

Nourriture (diversité des menus) / Speisen 
(Diversität der Menus)

Temps d 'attente / Wartezeit

Atmosphère (bruit, odeurs, luminosité, 
décoration) / Atmosphäre (Lautstärke, 
Geruch, Helligkeit, Dekoration)

238; 30% 

50; 6% 

122; 15% 107; 13% 

291; 36% 

Place / Sitzplätze

Qualité de service / Qualität des Services

Nourriture (diversité des menus) / Speisen 
(Diversität der Menus)

Temps d 'attente / Wartezeit

Atmosphère (bruit, odeurs, luminosité, 
décoration) / Atmosphäre (Lautstärke, 
Geruch, Helligkeit, Dekoration)
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Annexe 1.12 :  Heures d’ouverture de la cafétéria (semestres et intersemestre) 
(Les horaires d’ouverture de la cafétéria vous conviennent-ils ?) 

 

Annexe 1.13 : Prix de la cafétérias (Les prix de la nourriture et des boissons 
sont-ils corrects ?) 

 

Annexe 1.14 :  Changement de prix sur les produits  

 

495; 75% 

164; 25% 

Oui / Ja

Non / Nein

446; 68% 

213; 32% 

Oui / Ja

Non / Nein

252; 38% 

407; 62% 

Oui / Ja

Non / Nein

294; 37% 

136; 17% 
88; 11% 

273; 35% Boissons (PET, canettes, etc.) / Getränke 
(PET, Dosen, etc.)

Sandwichs / Sandwiches

Pâtisseries / Gebäck

Café, thés, chocolats chauds, etc. / 
Kaffee, Tee, Heisse Schokolade, etc.
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Annexe 1.15 : Places (Les places sont-elles suffisantes ?) 

 

 

 

Annexe 1.16:  Fréquentation de la Mensa (J’irais plus à la Mensa si ...) 

  

419; 64% 

240; 36% 

Oui / Ja

Non / Nein

235; 24% 

191; 20% 

196; 20% 

161; 16% 

199; 20% 
Mes horaires m'y contraignaient / Mein 
Stundenplan mich dazu zwingen würde

Il y avait plus de menus végétariens / Es 
mehr vegetarisches Menus gäbe

Mes amis y mangeaient plus souvent / 
Meine Freunde dort öfter essen würden

Il y avait plus de place / Es mehr 
Sitzplätze gäbe

Les prix correspondaient plus à mon 
budget / Die Preise mehr meinem Budget 
entsprechen würden
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2. Annexe données Pérolles 

 

Annexe 2.1 :  Fréquentation des Mensas pendant l’intersemestre 

 

 

 

Annexe 2.2 : Satisfaction des horaires de la Mensa (Les horaires sont-ils 
adaptés ?) 

 

  

79; 11% 

93; 14% 

65; 9% 

33; 5% 

416; 61% 

Fin décembre / En de Dezember

Du 1er au 15 janvier / Vom 1. – 15. Januar

Du 16 au 31 janvier / Vom 15. – 31. 
Januar

Du 1er février à la rentrée / Vom 1. 
Februar bis Semesterbeginn

Jamais / Nie

540; 79% 

146; 21% 

Oui / Ja

Non / Nein
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Annexe 2.3 :  Heures d’ouverture et de fermeture souhaitées (durant les 
semestres) 

 

Annexe 2.4 :  Heures d’ouverture et de fermeture souhaitées (durant 
l’intersemestre) 

 

Annexe 2.5 : Repas du soir (Voudriez-vous des possibilités de manger le 
soir ?) 

 

6; 3% 

138; 63% 

70; 32% 

5; 2% 

10h30

11h00

11h30

12h00

6; 1% 

109; 26% 

230; 56% 

68; 17% 

13h00

13h30

14h00

14h30

2; 1% 

74; 33% 

126; 56% 

22; 10% 

10h30

11h00

11h30

12h00

71; 22% 

130; 40% 

98; 30% 

25; 8% 

13h00

13h30

14h00

14h30

258; 36% 

31; 4% 

424; 60% 

Oui, à Pérolles / Ja, in Perolles

Oui, à Regina Mundi / Ja, in Regina Mundi

Non / Nein



 Rapport et analyse de questionnaire GT Mensa 
 

 
 

 

 

 

Annexe 2.6 :  Prix (Les prix sont-ils convenables ?) 

 

 

 

Annexe 2.7 :  Menu végétarien (S’il existait un menu végétarien, combien de 
fois par semaine en profiteriez-vous ?) 

 

  

390; 57% 

296; 43% 
Oui / Ja

Non / Nein

327; 48% 

94; 14% 

78; 11% 

187;	27%

1 à 2 fois par semaine / 1 bis 2 Mal die 
Woche

3 à 4 fois par semaine / 3 bis 4 Mal die 
Woche

Tous les jours / jeden Tag

Jamais / Nie
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Annexe 2.8 :  Engagement en faveur des produits (2/2) (Votre choix serait-il 
influencé si les prix venaient à augmenter?)  

 

 

 

Annexe 2.9 : Provenance et allergènes (Êtes-vous sensible à la provenance 
des produits et à ce qu’ils contiennent ?) 

 

  

472; 69% 

208; 31% 

Oui / Ja

Non / Nein

236; 34% 

164; 24% 

286; 42% 

Oui, mais je n'ai pas trouvé cette 
information à la Mensa / Ja, aber finde 
diese Informationen in der Mensa nicht vor

Oui, et j'ai trouvé cette information à la 
Mensa / Ja, und ich finde diese 
Informationen in der Mensa vor

Non / Nein
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Annexe 2.10 :  Ce qui plait à la Mensa 

 

 

 

Annexe 2.11 :  Ce qui déplait à la Mensa 

 

  

248; 19% 

328; 24% 

376; 28% 

229; 17% 

162; 12% Place / Sitzplätze

Qualité de service / Qualität des Services

Nourriture (diversité des menus) / Speisen 
(Diversität der Menus)

Temps d 'attente / Wartezeit

Atmosphère (bruit, odeurs, luminosité, 
décoration) / Atmosphäre (Lautstärke, 
Geruch, Helligkeit, Dekoration)

276; 29% 

47; 5% 

168; 18% 

230; 25% 

218; 23% 
Place / Sitzplätze

Qualité de service / Qualität des Services

Nourriture (diversité des menus) / Speisen 
(Diversität der Menus)

Temps d 'attente / Wartezeit

Atmosphère (bruit, odeurs, luminosité, 
décoration) / Atmosphäre (Lautstärke, 
Geruch, Helligkeit, Dekoration)
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Annexe 2.12 :  Heures d’ouverture de la cafétéria (semestres et intersemestre) 
(Les horaires d’ouverture de la cafétéria vous conviennent-ils ?) 

 

Annexe 2.13 : Prix de la cafétérias (Les prix de la nourriture et des boissons 
sont-ils corrects ?) 

 

Annexe 2.14 :  Changement de prix sur les produits  

 

510; 74% 

176; 26% 

Oui / Ja

Non / Nein

536; 78% 

150; 22% 

Oui / Ja

Non / Nein

229; 33% 

457; 67% 

Oui / Ja

Non / Nein

302; 33% 

204; 23% 
83; 9% 

314; 35% Boissons (PET, canettes, etc.) / Getränke 
(PET, Dosen, etc.)

Sandwichs / Sandwiches

Pâtisseries / Gebäck

Café, thés, chocolats chauds, etc. / 
Kaffee, Tee, Heisse Schokolade, etc.
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Annexe 2.15 : Places (Les places sont-elles suffisantes ?) 

 

 

 

 

Annexe 2.16 :  Fréquentation de la Mensa (J’irais plus à la Mensa si ...) 

 

  

384; 56% 

302; 44% 
Oui / Ja

Non / Nein

215;	20%

197; 18% 

180; 17% 

256; 24% 

226; 21% 
Mes horaires m'y contraignaient / Mein 
Stundenplan mich dazu zwingen würde

Il y avait plus de menus végétariens / Es 
mehr vegetarisches Menus gäbe

Mes amis y mangeaient plus souvent / 
Meine Freunde dort öfter essen würden

Il y avait plus de place / Es mehr 
Sitzplätze gäbe

Les prix correspondaient plus à mon 
budget / Die Preise mehr meinem Budget 
entsprechen würden
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3. Annexe données Regina Mundi 

 

Annexe 3.1 :  Fréquentation des Mensas pendant l’intersemestre 

 

 

 

Annexe 3.2 : Satisfaction des horaires de la Mensa (Les horaires sont-ils 
adaptés ?) 

 

  

15; 7% 

21; 10% 

20; 10% 

21; 10% 133; 63% 

Fin décembre / En de Dezember

Du 1er au 15 janvier / Vom 1. – 15. Januar

Du 16 au 31 janvier / Vom 15. – 31. 
Januar

Du 1er février à la rentrée / Vom 1. 
Februar bis Semesterbeginn

Jamais / Nie

167; 80% 

43; 20% 

Oui / Ja

Non / Nein
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Annexe 3.3 :  Heures d’ouverture et de fermeture souhaitées (durant les 
semestres) 

 

Annexe 3.4 :  Heures d’ouverture et de fermeture souhaitées (durant 
l’intersemestre) 

 

Annexe 3.5 : Repas du soir (Voudriez-vous des possibilités de manger le 
soir ?) 

 

1; 1% 

40; 58% 

28; 41% 10h30

11h00

11h30

12h00

3; 2% 

38; 30% 

66; 52% 

21; 16% 

13h00

13h30

14h00

14h30

0; 0% 

24; 32% 

44; 58% 

8; 10% 

10h30

11h00

11h30

12h00

22; 22% 

46; 45% 

29; 28% 

5; 5% 

13h00

13h30

14h00

14h30

53; 24% 

32; 14% 139; 62% 

Oui, à Pérolles / Ja, in Perolles

Oui, à Regina Mundi / Ja, in Regina Mundi

Non / Nein
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Annexe 3.6 :  Prix (Les prix sont-ils convenables ?) 

 

 

 

Annexe 3.7 :  Menu végétarien (S’il existait un menu végétarien, combien de 
fois par semaine en profiteriez-vous ?) 

 

  

121; 58% 

89; 42% 
Oui / Ja

Non / Nein

97; 46% 

29; 14% 

35; 17% 

49; 23% 

1 à 2 fois par semaine / 1 bis 2 Mal die 
Woche

3 à 4 fois par semaine / 3 bis 4 Mal die 
Woche

Tous les jours / jeden Tag

Jamais / Nie
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Annexe 3.8 :  Engagement en faveur des produits (Si les prix ne changeaient 
pas, seriez-vous favorable à ce que la Mensa intensifie son 
engagement actuel en faveur des produits...) 

 

 

 

Annexe 3.9 : Provenance et allergènes (Êtes-vous sensible à la provenance 
des produits et à ce qu’ils contiennent ?) 

 

  

191; 29% 

187;	29%

140; 21% 

139; 21% 
Régionaux? / Regionale Produkte

De saison? / Saisonale Produkte

Issus de l'agriculture biologique? / 
Produkte aus biologischem Anbau

Issus du commerce équitable (p. ex., Max 
Havelaar)? Fairtrade Produkte (z.B. Max 
Havelaar)

81; 38% 

60; 29% 

69; 33% Oui, mais je n'ai pas trouvé cette 
information à la Mensa / Ja, aber finde 
diese Informationen in der Mensa nicht vor

Oui, et j'ai trouvé cette information à la 
Mensa / Ja, und ich finde diese 
Informationen in der Mensa vor

Non / Nein
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Annexe 3.10 :  Ce qui plait à la Mensa 

 

 

 

Annexe 3.11 :  Ce qui déplait à la Mensa 

 

  

86; 19% 

106; 24% 

107; 24% 

105; 23% 

45; 10% Place / Sitzplätze

Qualité de service / Qualität des Services

Nourriture (diversité des menus) / Speisen 
(Diversität der Menus)

Temps d 'attente / Wartezeit

Atmosphère (bruit, odeurs, luminosité, 
décoration) / Atmosphäre (Lautstärke, 
Geruch, Helligkeit, Dekoration)

67; 25% 

12; 4% 

58; 22% 52; 19% 

81; 30% 

Place / Sitzplätze

Qualité de service / Qualität des Services

Nourriture (diversité des menus) / Speisen 
(Diversität der Menus)

Temps d 'attente / Wartezeit

Atmosphère (bruit, odeurs, luminosité, 
décoration) / Atmosphäre (Lautstärke, 
Geruch, Helligkeit, Dekoration)
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Annexe 3.12 :  Heures d’ouverture de la cafétéria (semestres et intersemestre) 
(Les horaires d’ouverture de la cafétéria vous conviennent-ils ?) 

 

Annexe 3.13 : Prix de la cafétérias (Les prix de la nourriture et des boissons 
sont-ils corrects ?) 

 

Annexe 3.14 :  Changement de prix sur les produits  

 

159; 76% 

51; 24% 

Oui / Ja

Non / Nein

179; 85% 

31; 15% 

Oui / Ja

Non / Nein

89; 42% 

121; 58% 

Oui / Ja

Non / Nein

76; 33% 

51; 23% 
19; 8% 

82; 36% Boissons (PET, canettes, etc.) / Getränke 
(PET, Dosen, etc.)

Sandwichs / Sandwiches

Pâtisseries / Gebäck

Café, thés, chocolats chauds, etc. / Kaffee, 
Tee, Heisse Schokolade, etc.



 Rapport et analyse de questionnaire GT Mensa 
 

 
 

 

 

 

Annexe 3.15 : Places (Les places sont-elles suffisantes ?) 

 

 

 

Annexe 3.16 :  Fréquentation de la Mensa (J’irais plus à la Mensa si ...) 

 

 

130; 62% 

80; 38% 

Oui / Ja

Non / Nein

81; 24% 

88; 26% 

48; 14% 

58; 17% 

65; 19% Mes horaires m'y contraignaient / Mein 
Stundenplan mich dazu zwingen würde

Il y avait plus de menus végétariens / Es 
mehr vegetarisches Menus gäbe

Mes amis y mangeaient plus souvent / 
Meine Freunde dort öfter essen würden

Il y avait plus de place / Es mehr Sitzplätze 
gäbe

Les prix correspondaient plus à mon 
budget / Die Preise mehr meinem Budget 
entsprechen würden


